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Sexuální chování v ČR

 Kontinuální výzkum sexuálního chování české 
populace realizovaný v letech 1993, 1998, 2003 a 
2008

 Autoři a odborní garanti výzkumu: 
prof. PhDr. Petr Weiss, Ph.D., a doc. MUDr. Jaroslav 
Zvěřina, CSc., ze Sexuologického ústavu 1. lékařské 
fakulty UK a VFN v Praze

 Realizace projektu: agentura DEMA, a. s.
 Partner projektu: Národní komise pro řešení 

problematiky HIV/AIDS Ministerstva zdravotnictví a 
společnost Pfizer
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Metodika

 Výběrové soubory byly reprezentativním vzorkem populace 

ČR starší 15 let, a to podle posledního sčítání lidu

 Dotazováno bylo celkem 

– 1 719 osob v roce 1993

– 2 003 osob v roce 1998

– 2 000 osob v roce 2003

– 2 000 osob v roce 2008

 Terénní sběr dat: prosinec 1993, prosinec 1998, prosinec 

2003, prosinec 2008
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Počátky partnerské sexuality
 Věk první schůzky, zamilovanosti a polibku se 

u mužů a žen podstatně neliší a v posledních 
10 letech nedošlo k podstatným změnám; tyto aktivity 
probíhají kolem 15. roku věku. 

 Stejný je i věk zahajování nekoitálních aktivit 
ve smyslu neckingu – u mužů je to kolem 
16. roku u žen o rok později.

 První petting je u mužů i žen zahajován v průměru 
kolem 17. roku.

 První delší partnerské vztahy navazují muži i ženy 
kolem 18. roku věku.
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První soulož – věk
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Místo prvního pohlavního styku
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ŽENY
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Antikoncepce při prvním pohlavním 
styku
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Antikoncepce při prvním 
pohlavním styku
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Masturbace

 Zatímco 90 % mužů připouští, že někdy v životě onanovalo (v roce 

1993 to bylo 84 %, v roce 1998 to bylo 83 % a v r. 2003 šlo o 89 %), 

u žen je to pouze 65 % (v roce 2003 to bylo 61 % v roce 1998 šlo o 58 

% a v roce jen 1993 polovina žen). 

 Muži začínají masturbovat dříve - v průměru ve 13,98 letech, ženy 

v 16 letech (r. 2003 – ženy 14,4, muži 17,0). V současné době 

masturbuje 52 % mužů a 33 % žen, přičemž muži onanují s vyšší 

frekvencí (v průměru 7,1x měsíčně) než ženy (5,8x měsíčně). 

U mnoha mužů i žen je zřejmě občasná masturbace normálním 

doplňkem partnerských styků.
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Postoj k masturbaci
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Postoj k masturbaci
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Počet partnerů/partnerek za život
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Počet partnerů/partnerek 
za poslední rok
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Názor na antikoncepci
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Antikoncepce se stálým partnerem
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Antikoncepce se stálým partnerem
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Antikoncepce s náhodným 
partnerem/partnerkou
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Partnerské sexuální aktivity

 Podobně jako v předchozích letech i nyní muži
a také ženy uvádějí, že jejich  soulož trvá v průměru 14 až 15 
minut. Podle mužů trvá délka milostné předehry průměrně 14 
minut, podle žen o minutu méně.

 Vzhledem k průměrné frekvenci styků (asi 2x týdně), lze 
konstatovat, že se Češi a Češky věnují sexu v průměru asi 
jednu hodinu týdně.

 Stejně jako v předchozích letech i dnes 8 % žen při 
partnerském sexu nikdy nedosahuje orgasmu, 74 % z nich ho 
dosahují alespoň v polovině těchto styků a častěji. 22 % žen je 
tzv. multiorgastických, tedy dosahuje více orgasmů během 
jednoho pohlavního styku.
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Zdroje sexuálního vzrušení u žen
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Vaginální orgasmus
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Orgasmus u žen v závislosti na délce 
penisu 
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Sexuální apetence

Má zachovalou potřebu sexuálního 
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Sexuální poruchy – v životě
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Sexuální poruchy - muži
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Sexuální poruchy - ženy
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Předstírání orgasmu
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Sexuální poruchy – v současnosti
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Komerční sex

 Celkem 3 % žen uvedla, že někdy v životě poskytla 

sex za peníze. 

 Styk s prostitutkou mělo 14 % mužů (stejná hodnota 

platí pro r. 2003 a 1998 a v roce 1993 pouze 9 %). 

 Pozitivním trendem je však to, že se výrazně zvýšil 

počet uživatelů kondomu při těchto stycích – vůbec 

ho nepoužívá pouze 9,4 % zákazníků prostitutek        

(v r. 2003 to bylo 8 % v roce 1998 to bylo 12 % 

a v roce 1993 dokonce 29 %).
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Sexuální násilí – muži
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Mimomanželské styky
 Téměř dvě třetiny ženatých mužů a téměř polovina 

vdaných žen přiznaly v roce 1998 mimomanželskou 
sexuální zkušenost. 

 V r. 2008 je přiznává už jen 34 % vdaných žen a 55 
% ženatých mužů. Zatímco u mužů šlo spíše 
o příležitostné styky, u žen to byly i delší známosti. 

 Více než třetina žen (39 %) a pětina mužů považují 
tyto styky za morálně nepřípustné, většina mužů 
i žen se k nim však staví tolerantně.
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Sexuální zneužití v dětství
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Sexuální násilí – ženy
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Názor na homosexualitu
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Názor na interrupci
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Zdroje informací o sexualitě

MUŽI

ŽENY

6 5

10 11

22

41

1
5

9
7

11 10

19

37

1

76 7
11

9

18

42

1

66
9

14
11 12

1

7

40,4

0

5
10

15
20

25
30

35
40

45

1993 1998 2003 2008

11
8 7

11

21

33

1

8
11 9 7 9

23

32

1

8
12 10

4
9

21

33

1

1011 9 7
10

16

30

0

17

0
5

10
15
20
25
30
35

od rodičů ve škole z filmu,
rozhl., TV,

videa

z novin,
časopisů

z knížek od
kamarádů

odjinud nikde



37

Děkuji za pozornost
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